



Следствие ходатайствует об ограничении сроков ознакомления с материалами уголовного дела по факту крушения теплохода «Булгария»



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан обратились в суд с ходатайством об ограничении сроков ознакомления с материалами уголовного дела до 31 декабря 2012 года для сотрудника Ространснадзора Ирека Тимергазеева, привлекаемого к уголовной ответственности по делу о крушении теплохода «Булгария». Напомним, к уголовной ответственности привлекаются пять человек. Это помощник капитана судна Рамиль Хаметов, субарендатор «Булгарии» Инякина, эксперт Российского речного регистра Яков Ивашов и два сотрудника Ространснадзора Владислав Семенов и Ирек Тимергазеев. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 238, 263, 143, 285 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, нарушение правил безопасности эксплуатации внутреннего водного транспорта, а также правил охраны труда и злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, именно совокупные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

действия обвиняемых явились причиной крушения теплохода «Булгария» 10 июля 2011 года в акватории Куйбышевского водохранилища и гибели 122 человек, находившихся на борту. В настоящее время обвиняемые, за исключением Тимергазеева, завершили процедуру ознакомления с материалами уголовного дела. Из 99 томов за 5,5 месяцев Тимергазеев ознакомился лишь с материалами 51 тома. Следствие полагает, что обвиняемый затягивает ознакомление.

29 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518102>